



2018 год – 70 лет объединения омских профсоюзов

ПОЗИЦИЯ

Газета Федерации омских профсоюзов (издается с 1990 г.)

№ 16 (1320)
20 сентября 2018 г.

e-mail:
position@omskprof.ru

12+

Труду - настоящую цену, человеку - достойную жизнь!

Женщина-лидер

Большой подарок к профессиональному празднику получила наша землячка



На днях были подведены итоги Всероссийского конкурса «Женщина-Лидер. XXI век». Приятно, что в канун Дня воспитателя и всех дошкольных работников победителем его стала наша землячка, заведующий бюджетным дошкольным образовательным учреждением города Омска «Центр развития ребёнка - детский сад № 65» Ирина Коломацкая.

В конкурсе принимали участие женщины - руководители предприятий различных сфер деятельности: производства, потребительского рынка, отраслей промышленности, строительства, транспорта, сельского хозяйства, науки, образования, здравоохранения, культуры, руководители исполнительных органов власти районов и городов области, руководители общественных организаций. Всего более 80 конкурсанток из 37 регионов России представляли свои практики в Нижнем Новгороде. Конкурсная работа Ирины Анатольевны - эссе на тему «Роль женщины в образовании» вызвала живой интерес как у жюри, так и у участниц мероприятия. Коломацкая рассказала о том, что впервые в нашем городе мэром избрана женщина - Оксана Факина; министром образования Омской области и директором городского департамента образования тоже работают замечательные профессионалы Татьяна Дернова и Инна Елецкая. Автор работы постаралась показать роль

женщины-руководителя в современном мире, ее деятельность в качестве управленца.

Не меньший интерес у жюри конкурса вызвал и аналитический материал Ирины Анатольевны на тему «Что бы я сделал для развития страны в первую очередь, если бы стал президентом». Она выбрала тему «Помощь детям с ограниченными возможностями здоровья» и рассказала об условиях, которые создаются таким детям в их дошкольном учреждении.

Конкурс «Женщина-Лидер. XXI век» проводится уже в тридцатый раз и позволяет выявить лучших женщин-предпринимателей, женщин-руководителей, которые добились определенных успехов, участвуют в общественной работе. Он стал площадкой, где все они могут встретиться, обменяться мнениями, предложениями.

От имени Кировской районной организации профсоюза поздравляем Ирину Анатольевну с победой в конкурсе и с профессиональным праздником и желаем новых творческих побед!

Роза БЕГАЛИМОВА,
председатель

Кировской районной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ.

Продолжение темы на с. 6.

Цифра дня

114,7 тысячи пенсионеров

(примерно пятая часть проживающих в Омской области) продолжают работать на различных предприятиях и в организациях региона.

(См. с. 7)

Цитата дня

Полномочный представитель президента РФ в Сибирском федеральном округе

Сергей МЕНЯЙЛО

на торжественном заседании Законодательного собрания, посвященном вступлению в должность губернатора Омской области Александра Буркова, отметил:

«Одержанная победа на выборах - это свидетельство доверия и высокой оценки вашей работы с момента назначения временно исполняющим обязанности губернатора Омской области. Регион обладает высоким промышленным и сельскохозяйственным потенциалом, который предстоит вывести на новый уровень развития. Уверен, что ваш управленческий опыт позволит консолидировать все политические и экономические силы региона на выполнение тех задач, которые обозначил президент России Владимир Путин при назначении руководителем региона».

(ИП «Омская губерния»)

ВНИМАНИЕ! ПОДПИСКА-2018!

Подписаться на газету «Позиция» вы можете с начала любого месяца в отделениях связи города и области и в редакции газеты.

Наш индекс

53022